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A fejlesztés célja:  

A fejlesztés célja, hogy a helyi gyerekek és szüleik számára egy olyan szolgáltató közösségi 

teret alakítsunk ki, amely elő fogja segíteni a gyerekek egészséges testi és lelki fejlődését és 

erősíteni fogja a település közösségi életétet.  

Megvalósult tevékenységek:   

Jelen fejlesztés keretében egy elavult játszótér felújításához szükséges eszközök 

beszerzésére és beépítésére került sor. A játszótér felújításával a Váncsodi gyerekek részére 

egy megújult, minden igénynek megfelelő közösségi tér jött létre. 

A fejlesztés keretében 12 féle játszótéri elem: 1 db kéttornyú vár, 1 db kétüléses lengőhinta 

laphintával, 1 db kétüléses lengőhinta bébi hintával, 1 db négyüléses mérleghinta, 1db 

homokozó, 1db kétüléses rugós mérleghinta figurás felépítménnyel, 1 db mókuskerék, 3 db 

fémvázas háttámlás pad, 1 db picurka mászóka, 1 db OXO babaház, 1 db rugós játék HDPE 

– Autó és 1 db akadálymentesített körforgó került beszerzésre és beépítésre. 

 A projekt megvalósítása során biztosítottuk a VP KTK 2020 előírásai szerinti tájékoztatást 

és nyilvánosságot. Az építési munkákat műszaki ellenőr ellenőrizte. 

 Társadalmi munka keretében részt vettünk a LEADER HACS egy rendezvényén. A 

megvalósult projektről képes és szöveges beszámolót bocsátottunk a LEADER HACS 

rendelkezésére, melyet az egyesület a saját honlapján megjelentet. A projekt zökkenőmentes 

megvalósítását projektmenedzsment biztosította. 

A projekt megvalósítása során különös figyelmet fordítottunk a környezetvédelmi és 

esélyegyenlőségi jogszabályok betartására, a projekt által érintett területen a védett 

természeti és kulturális értékek megőrzésére, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett 

környezeti károk és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző 

nemmegfelelőségek megszüntetésére. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, 

kommunikációjában és viselkedésében a vállalkozás esélytudatosságot fejezett ki: nem 

közvetített szegregációt, csökkentette a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.  

A Váncsodért Egyesület a projekt keretében a megújult közösségi téren 2 alkalommal 

szervezett közösségformáló programot. 

A fejlesztés eredménye 

• növeli a településen elérhető szolgáltatások színvonalát, a település vonzerejét és 

megtartóerejét 

• javítja a gyerekek egészséges testi és lelki fejlődéséhez szükséges feltételeket a 

településen 

• hozzájárul új közösségek létrejöttéhez és a már meglévők megerősítéséhez 

• lehetőséget biztosít arra, hogy hátrányos helyzetű gyerekek és a jobb körülmények között 

élő gyerekek megismerjék egymást, barátságokat kössenek egymással és csökkenjen a 

társadalmi csoportok közötti szakadék   

Váncsod, 2023.03.01  

                                                                                 Szalay Csaba elnök  


